

# 歌唱祖国

◎王金玉

岁月悠悠,如梦如幻,五千年光阴流转间,祖国仿佛一位美丽的少女,以她的辉煌姿态,傲然立于世界东方。那连绵的山川,宛如一幅巨大的画卷在大地上缓缓展开,描绘着祖国无尽的美丽与辉煌。

歌颂祖国,是一种情感,是一种情怀,更是一种责任。祖国啊,你的美丽如牡丹盛开,又似茉莉芬芳。你如诗如画的山河,令人心醉神迷。黄河、长江的奔腾,仿佛在诉说着你的辉煌历史和壮丽诗篇。你的每一寸土地都散发着迷人的光彩,每一处风景都让人流连忘返。

祖国母亲,你的形象在我心中如磐石般坚定。你经历了无数风雨的洗礼,却依然屹立于世界的东方。你是日月的对话者,你是星辰的庇护者,你的名字犹如那飘扬的旗帜般镌刻在我心。你是信念的化身,你在电闪雷鸣中坚守着那份信仰与执着。

你以唐诗宋词的典雅诠释着你的高贵与庄重;你以铁锤与镰刀的力量展现着你的坚韧与不屈;你以“一带一路”的宏伟蓝图,传播着你的博爱与包容;你是那样的令人敬仰,令人骄傲。你的历史和未来交织在一起,谱写着辉煌的篇章。

在这充满激情与活力的时代里,祖国又迎来了一系列的丰硕成果。从北斗卫星的发射到嫦娥探月的成功,再到高超音速飞机的研制与发射,都是我们伟大祖国的荣耀见证。在祖国的怀抱中,感受到了前所未有的自豪与骄傲。

我愿与你一同踏上这探月之旅,解读宇宙之谜。我愿以微薄之力,为你的未来添砖加瓦。无论走到哪里,无论何时何地,我都将心系祖国、忠诚于祖国、为祖国的繁荣昌盛而努力奋斗。

赞美祖国,巴黎奥运会的舞台上,英勇夺得40枚金牌。回望运动员,他们的眼眸犹如璀璨星辰,为国家的荣誉闪烁。那双眼睛,平静而深邃,宛如弦上射出的光芒,又是诗意内敛,歌声热烈。它如同春风穿越窗户,是小溪流淌着芬芳,更是那梦幻般的玉蝶翩翩起舞。当这双眼睛在我的生活中轻轻浮现,它藏在羞涩的睫毛之后,散发出温柔的宇宙之光。它以真实与纯真向我倾诉,诉说着对生活的无尽热爱和对青春岁月的深深迷恋。那双手,灵巧而勤劳,仿佛是编织故事的魔法师。普通的衣衫、裙子在它的点缀下,化作

了诱人的梦境,犹如月亮照亮了年轻的心灵,赋予了生活无尽的色彩和活力。

金色秋天,共同唱响祖国的赞歌,在这首磐石般的歌声中,紧紧拥抱祖国母亲吧。

## 鹧鸪天·马街听书

★阿卫国

风送黄昏月色初,马街人满影相扶。华灯添彩弦生韵,好曲连台人不孤。

金声振,板声舒。白银盘里落珍珠。余音袅袅时盈耳,乘兴归来斟玉壶。

## 国庆75周年抒怀

★李剑友

四九开元七五年,科学研制克尖端。

农田增产智能控,工厂升级网络连。

神箭飞机邀瀚海,核潜航母走深蓝。

已圆华夏强军梦,永固金瓯国泰安。

## 国庆吟

★何玉浩

金秋黍稷兆丰年,张灯结彩庆华诞。

对酒当歌吟盛世,星旗旖旎舞翩跹。

七十五年风雨路,国富民强人心安。

不忘初心迎朝阳,筑梦前行共婵娟。

## 迎国庆

★姚庆河

十月举金瓯,前行勇毅酬。

桑田凭博纵,沧海任横流。

大浪潮心稳,征程战略谋。

复兴天地阔,圆梦铸千秋。

## 国庆

★张红梅

我把一面五星红旗

紧紧地捂在胸口

我奔腾的血液

在高歌祖国

我仰望蓝天

和天空飞翔的白鸽

我眺望北京

和天安门广场的每一个角落

我深深热爱着我的母亲

我眷恋着您的每一寸土地

每一座高山

每一条大河

我永远是您最忠诚儿女啊

我的母亲

我的祖国

我用生命为您谱写

最美的赞歌

## 一起走过 一路收获

◎张军亭

我是一名文学爱好者,喜欢写一些散文、随笔、诗歌一类的作品,常常在《宝丰报》“文艺副刊”上发表,与贵报结缘也有20个春秋了,可谓是铁粉。

多少年来,我喜欢沏杯清茶,静静坐在案头,感受您的淡淡墨香,品味您的风韵气质,以文交流,默默相伴,陪我一起走过春夏秋冬。多少年来,喜欢亮一盏明灯,伏案耕作,让激情在笔尖流淌,任思绪在键盘徜徉,播种下心语,借贵刊一隅,传向四方,让我一路撷取沉甸甸的收获。

文以载道,见证历史。30年,《宝丰报》立足宝丰沃土,伴随读者一起成长,一起书写父城大地的可喜变化。从电业调度中心到融媒体中心,从《宝丰日报》到《宝丰快报》《宝丰通讯》,从黑白淡色到亮丽彩印,从平面报纸到移动电子版,实现了质的飞跃、量的发散。您变的是每天清新扑面的版面,不变的是报人孜孜不倦的追求;变的是一张新老更替的面孔,不变的是严谨创业的作风。一代又一代报人,一张小报,倾注了太多太久的爱,付出了倍加艰辛的汗水。风雨30载,一路艰辛一路情,一路创业一路歌。我为你们的敬业精神点赞。

做党的喉舌,你们廓清是非,凝心聚力,提振精气神,传递正能量,为人民干事创业鼓与呼。

当读者知音,你们扎根沃土,耕耘大地,反映群众心声,关注百姓生活,在党委政府与群众之间架起一座沟通有无的桥梁。

与您相识的20年,我走过的是充实快乐的美好时光。虽然是县级平媒,但您与时俱进,新颖的版式设计,丰富的选材内容,大众化的视觉,特色化的栏目,让人耳目一新。自从和你相识,我就一见如故。忙碌之余,总爱翻开飘着墨香的报纸,从要闻版了解发展动态,决策部署,阅读消息通讯,在副刊版品读精美散文,享受浓郁的时代气息。长久以来,每期必看、每篇必读,收藏了满满一箱,并成为了一种习惯、一种寄托。

与您相伴的20年,我收获的是人生中的成长与感动。从忠实读者转换为“读者+作者”的角色,能在贵报发稿,成为最初的追求。那时,凭借的是一腔热情,尽管水平有限,但每天都充满着期待。白天工作,晚上写稿,偶有作品见报,便是兴奋不已。后来,通过对每期报纸、每个版面的细心研究,特别是编辑老师的帮助指导,我发表的稿件渐渐增多。有你的伴随,我的业务水平得到了不断提高,也养成了豁达、进取的性格,收获了自己成长的喜悦与自信。

复刊30年,恰如人生而立之年,风华正茂,心有可期。让我们携手同行,再启新程。

